

2020年7月8日

本期8版 第285期

下期出版:7月22日



扫描二维码 关注“上海社区发布”



扫描二维码 关注“i五里”

五里桥社区报

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新晨报

五里桥街道党工委、办事处 联合出版

打通服务群众“最后一公里”

五里桥街道新时代文明实践分中心建成

为进一步加强改进五里桥街道宣传思想文化和精神文明建设工作,切实打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,近日,黄浦区五里桥街道以街道新时代文明实践分中心建成为契机,全面开展新时代文明实践分中心建设,以“五大惠民功能圈”建设推动新时代文明实践工作成体系、有阵地、聚亮点,实现新时代文明实践在五里桥落地见效。



尉等11名社区各界名师专家为骨干力量的“和美五里”专家学者宣讲团,另一方面选拔培育了一批政治素质好、理论水平高、宣讲能力强的社区宣讲骨干,组建形式多样的群众理论宣讲团队,深入社区、楼宇、园区、市场、企业等开展对象化、分众化、互动化宣讲,有力推动理论宣讲进基层、进群众。同时,在各居民区设立新时代文明实践站,各街区、商场、楼宇、市场及爱国主义教育基地等设立社区新时代文明实践点,并因地制宜开设“奋斗者讲堂”,邀请各行各业从业人员讲述自身的奋斗故事……这些暖人心、贴民意、有共鸣的奋斗者故事不仅扩大了基层理论宣讲的覆盖面,而且有效提升了理论宣讲的亲和力 and 影响力。

同时,系列群众性文明实践活动以开展企事业单位社会责任日为落脚点,全面加强公民道德建设。推动公民道德建设工作融入到群众办实事、办好事中,在为群众排忧解难中切实增强公民道德教育的渗透力与

实效性。

此外,街道以开展红色物业行动为着力点,深入开展爱国卫生运动。街道于2019年末成立红色物业联盟,将有一定党建工作基础的物业服务企业纳入首批红色物业联盟单位,旨在通过党建引领整合区域物业服务企业资源,实现高质量物业服务经验共享与优势互补,共同破解社区治理难题。今年,街道将物业服务支持列入十大服务项目,着力将红色物业的作用发挥与爱国卫生运动、文明创建、美丽家园建设及民生改善等紧密结合,在聚焦老旧小区环境卫生管理薄弱环节中梳理问题清单,建立健全环境卫生管理长效机制,在开展综合整治行动中解决群众实际问题和困难,引导广大社区群众树立健康强国理念,共同参与支持爱国卫生运动。

街道立足区域特色,将党性教学点学习与爱国主义教育实践紧密结合。结合滨江骑行特色,开发骑行滨江红色文化之旅,让更多人在巡访红色景点中了解“四史”故事,



强化爱国主义教育;注重先进人物培育,将学先进做先进与主流价值践行相融合。定期在半月刊《五里桥社区报》刊登“和美五里人物”、“和美五里故事”等好人好事、每年定期举办“道德大讲堂”宣讲道德模范故事、每两年定期举办“爱在五里”十佳新风人物评选活动……通过榜样凝聚道德力量,在全社区营造学先进、做先进的浓厚氛围,不断深化居民的社会主义核心价值观培育。街道继续扩大现有文化品牌项目影响力,通过滨江文化季、群策群艺、公益文化进社区及非遗主题活动日等文化建设重点项目,引导社区文化名人、文化能人、文艺骨干等主动投身社区文明实践活动,扎实推进“10分钟文体生活圈”建设,满足社区居民日益增长的文化需求,促进公共文化服务供给多元化、精准化,提振市民精气神。

系列活动率先成立一批高品质的群众理论宣讲团。街道认真梳理现有宣讲资源,整合社区师资力量,一方面组建以市委党校副校长曾峻、交通银行总行党委宣传部部长帅师、市“四史”专家宣讲团成员周锦

